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IIpeasaraemasa cxema

SLD

SLD — cynepntoMMUHECLIEHTHLIN anoa
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Paspenienue u pabounii AmanasoH

TepMmomeTpunUyeckoe Tesrio — KBapueBasi NNacTuUHKa, TonwmHou 500 mkm

Pabouun amana3oH — 50 °C

PaspeweHue B ueHTpe ananasoHa — 0.03 °C (RMS)

PaspelueHue Ha kparo gmanasoHa — 0.1 °C (RMS)
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BocrnipoussoanMocTs

KoathdouymeHT penenusa o

SLD

3aBUCUT OT nonsipusaynu
napgawoulero ceeta !
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AT <1°C = Aa <0.7%
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Y peanbHbIX genuTtenen Ha

N3OTPOINMHOM BOJ1OKHE
Ao ~ 1-5%
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HeynosneTtsoputensHas
BOCIMPOM3BOANMOCTb
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IIpuMmeHeHHE ACTIOAAPU3ATOPA
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IloAyueHHBIE pPe3yABTATHI

MpeanoxeH BapuaHT NPOCTOro U HaAeXHOro AaTtyMka TemMnepartypbl
Ha OCHOBEe HU3KOKOrepeHTHOM uHTepdepomeTpumn

TepmMmomeTpUuyeckoe Teno—KBapueBas NnacTuHKa, TonwmHon 500 mkm

Pabounn guana3oH — 50 °C

PaspeweHue B ueHTpe gnanasoHa — 0.03 °C (RMS)

BocnpoussogumocTtb — 0.2 °C



Cnacunb6bo 3a BHUMmaHue!




